
Листок
 #Інтер'єрні, #Листя, #Новачкам

Не могла не поділитися своєю нещодавньою
знахідкою. Так сталося, що я шукала схему в’язання
гачком красивого листячка і натрапила на опис
від handmadebyraine. Я думаю, що такий листок
буде чудовим варіантом декору, який прикрасить
ваш в’язаний виноград, або гарбуз, або стане
гарною корисною дрібничкою – як серветка, або
підставка під чашку. В’яжеться дуже легко і на
одному диханні, адже схема доволі проста та
зрозуміла.

Насолоджуйтесь в’язанням, але обов’язково подякуйте автору за працю та щедрість – вкажіть автора та
наш сайт при публікації фото своїх готових робіт у соцмережах, підпишіться та напишіть щось приємне 
.
Також чекаємо ваших запитань чи коментарів під цим дописом, як подяку за переклад українською
мовою.

Матеріали
Пряжа YarnArt Jeans (або будб-яка інша);
Гачок 2,5 мм;
Ножиці, голка, маркери.

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
нсз – напівстовпчик з накидом
сзн – стовпчик з накидом
пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
зс – з’єднувальний стовпчик
( … ) * 6 – кількість повторень
[12] – кількість стовпчиків у ряді

Центральний клин листка
Зв’язати 16 пп.
Ряд 1 – сбн у 2-гу пп від гачка і в кожну наступну пп, крім останньої, всього 14 сбн, 3 сбн в останню
пп, продовжити в’язати на іншій стороні ланцюжка, 14 сбн, 1 пп і поворот.
Ряд 2 – пропустити перший сбн, 14 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду (де ви зробили 3 сбн в одну пп), продовжити на іншій стороні і 12 сбн за задні
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напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 3 – пропустити перший сбн, 12 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 13 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 4 – пропустити перший сбн, 13 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 11 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 5 – пропустити перший сбн, 11 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 12 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 6 – пропустити перший сбн, 12 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 10 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 7 – пропустити перший сбн, 10 сбн за задні напівпетлі, 3 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 11 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.
Ряд 8 – пропустити перший сбн, 11 сбн за задні напівпетлі, 5 сбн за обидві напівпетлі в середній сбн
попереднього ряду, продовжити на іншій стороні і 9 сбн за задні напівпетлі, 1 пп і поворот.

Бокові клини
Ряд 9 – зв’язати 5 пп, повернути і зробити сбн у 3-тю пп від гачка, по 1 сбн у наступні 2 пп,
продовжити на бічній частині головного листка, 5 сбн за задні напівпетлі (всього 8 сбн у цьому ряду),
1 пп і поворот.
Ряд 10 – пропустити перший сбн, 7 сбн за задні напівпетлі, зв’язати 4 пп, повернути, сбн у 3-тю пп від
гачка, ще 8 сбн (всього 9 сбн), ще 1 сбн у кінцеву частину останнього ряду (не в головний листок),
з’єднаний стовпчик у задню напівпетлю наступного сбн на головному листку, 1 пп і поворот.
Повторюйте подібні ряди до завершення схеми.

Хвостик листка
Після завершення другого бокового листка зробити з’єднаний стовпчик у нижню середину листка і
зв’язати 14 пп, сбн у 3-тю пп від гачка і по 1 сбн у кожну наступну петлю – всього 12 сбн, і з’єднаний
стовпчик у листок, закріпити нитку. Стебло можна зробити довшим, додаючи більше пп і сбн.


